IIpunoxenue 2

®opmMa OIEHOYHOTO JHCTA

Jara npoBeneHus mpoBepku: ¢ (23 L1044

Bormpoe | Na/mer

1 VmeeTcst In B OpraHu3aliy MEHIO?
A) na, Ind BceX BO3PACTHBIX TPYNI M PEXHMOB (GYHKIHOHWPOBAHHS | v
OpraHH3anun
b) nma, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX TPyl
B) ser :

2 | BeIBelIeHO U IHMKIMYHOE MEHIO IUIsl O3HAKOMJICHHSI POIUTENeH U aeTelt ?
A) na vV
b) Her

3 BrIBemeHo iy exeHeBHOS MCHIO B YI0GHOM 1T 03HAKOMJIEHHS POIUTENIEH 1 JeTei
MmecTte ?
A) na ‘ v
b) et

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPK! 611r0a?
A) na, 1o BeeM JIHIM v
b) HEeT, HMEIOTCsI TOBTOPLI B CMEXKHBIE HH

S. | B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHEIe GIIIo/Ia U NPOAYKThI
A) na, Mo BceM IHAM : Vv
B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIE JIHU

6. | CoOTBETCTBYET JIN pPeriaMeHTHPOBAHHOE HKIUIHEIM MEHIO KOJIUUECTBO IIPUEMOB TTHILH
pexuMy DYHKIMOHHPOBAHUS OPraHU3AMu?
A) na _ v
b) mer

7. | EcTh v B Opranusaliy OpHKa3 O CO3NAHUU U NopsiiKe paboThl OpakepaxHON KOMUCCHU?
A) na '
b) ner

8 Ot Beex JIH NapTH IPUTOTOBICHHBIX OJIIOM CHUMAETCs Opakepax?
A) na v
b) mer :

9 | BemBnsanucs nu GaxThr He JOMycKa K pealH3aiun 60/ ¥ IPOIYKTOB 110 Pe3yibTaTaM
paboTEI OpakepaxKHoOM KOMUCCHH (32 TIEPHOL, He MeHee Mecs1a)?
A) Her v
b) na : :

10 | Co3nannl 1M ycoBUs A7 OPraHU3aIMH IIUTAHHS JIETEH ¢ YUYETOM 0CODEHHOCTEH
310pOBbs (caxapHbIi nuabeT, NUIIEeBble aJueprun)?
A) na
B) Her -

11 | ITpososuTest iu y6OpKa IIOMELICHHH TOCIIE KaKAOr0 IIpHeMa ITHIH?
A) na i v
b) mer

12

KauecTBeHHO i IpoBezieHa y6opKa ITIOMEIIEHII [T IpUeMa IUIIH Ha MOMEHT paGoTst
xoMuccuu? :

A) 1a B
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B) ﬁer ‘ l

13

OGHapyXUBAIKCH JIH B MOMEIICHHAX JUIS IpHeMa MU HACEKOMBIE, TPBI3YHBI
UX KH3HEACATEILHOCTH?

H cnensl

A) et

Vv

b) na

14

CoszmaHs! TN yCIOBUS JUTs COONMIOACHUSA ASTEMH ITPABKIT JIMYHOM TMTHCHBI?

A) na

4

b) mer

15

BrlaBaanuchk Jid 3aME€UaHusa K COOJTIONEHUIO IeTEMH IIPABUJI JIaHOH THCHEHEI?

Z

A) HET

4

b) na

16

BBISBILUIACH JIH TIPH CPABHEHHH PEAIN3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXKACHHBIM MEHIO
HACKIIFOMEHUST OTIAC/IBHBIX 601 13 MEHIO ?

¢axThl

A) HEeT

V4

b) na

17

Vnvenu i aKTh! BBLIAYM ACTIM OCThIBIIEH MUK 7

A) HeT

4

b) na




